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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 24/06/2003

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para assinatura do protocolo de intenções de combate às drogas,

entre a Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional da Câmara dos

Deputados; a Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional do Senado

Federal; a Secretaria Nacional Antidrogas e o Ministério da Defesa, no âmbito das

Forças Armadas, e promoção da Semana Nacional Antidrogas.

Determinação do rito procedimental da Comissão Geral.

Convite ao General-de-Exército Jorge Armando Félix, Ministro-Chefe do

Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República; ao

Almirante-de-Esquadra Jerônymo Francisco Mac Dowell Gonçalves, Chefe do

Estado-Maior de Defesa, representante do Ministro da Defesa, José Viegas; ao

Tenente-Brigadeiro-do-Ar Astor Nina de Carvalho Netto, representante do

Comandante da Aeronáutica, Tenente-Brigadeiro-do-Ar Luiz Carlos da Silva Bueno;

ao Contra-Almirante João Afonso Prado Maia de Faria, representante do

Comandante da Marinha, Almirante-de-Esquadra Roberto Guimarães Carvalho; ao

General-de-Divisão Gilson Gonçalves Lopes, representante do Comandante do

Exército, General Francisco Roberto de Albuquerque; à Deputada Zulaiê Cobra para

composição da Mesa Diretora dos trabalhos.

Usou da palavra, durante o debate, a Sra. Deputada ZULAIÊ COBRA (PSDB,

SP), Presidenta da Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Importância da promoção, pela Câmara

dos Deputados, da Semana de Segurança Pública e da Semana Nacional

Antidrogas. Responsabilidade dos Poderes da República, dos Estados e Municípios

no combate à criminalidade e à violência.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. General-de-Exército JORGE

ARMANDO FÉLIX, Ministro-Chefe do Gabinete de Segurança Institucional da

Presidência da República; Almirante-de-Esquadra JERÔNYMO FRANCISCO MAC

DOWELL GONÇALVES, Chefe do Estado-Maior de Defesa, representante do

Ministro da Defesa, José Viegas.

PRESIDENTA (Zulaiê Cobra) - Solicitação ao representante do Ministério da

Defesa e demais autoridades para assinatura do protocolo de intenções de combate

às drogas.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. CARLOS ROBERTO TEIXEIRA,

Delegado Titular da Delegacia Estadual de Combate a Tóxicos e Entorpecentes de

Goiânia, Estado de Goiás.

PRESIDENTA (Zulaiê Cobra) - Agradecimento ao General-de-Exército Jorge

Armando Félix, Ministro-Chefe do Gabinete Institucional da Presidência da

República, pela participação na presente Comissão Geral.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Deputado  NEUCIMAR FRAGA (PL,

ES) .

PRESIDENTA (Zulaiê Cobra) - Presença, no plenário, do Senador Eduardo

Suplicy, Presidente da Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional do

Senado Federal. Convite ao Senador Romeu Tuma para composição da Mesa

Diretora dos trabalhos.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados CHICO ALENCAR

(PT, RJ), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 121.1.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 24/06/03 Montagem: 4176

3

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Senador EDUARDO SUPLICY,

Presidente da Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional do Senado

Federal.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados MAURO PASSOS

(PT, SC), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTA (Zulaiê Cobra) - Esclarecimento à Deputada Iara Bernardi

sobre o protocolo de intenções destinado ao combate às drogas.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Senador ROMEU TUMA.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados CORONEL ALVES

(PL, AP), PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC).

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. GIOVANNI QUAGLIA,

Representante Regional Brasil e Cone Sul junto à Organização das Nações Unidas

— Escritório contra Drogas e Crime; WALBERTO FERNANDES DE LIMA, Promotor

de Justiça do Estado do Rio de Janeiro.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados JOÃO CAMPOS

(PSDB, GO), GILBERTO NASCIMENTO (PSB, SP), LUIZ COUTO (PT, PB),

MANATO (PDT, ES), DR. EVILÁSIO (PSB, SP).

PRESIDENTA (Zulaiê  Cobra) - Importância da participação das Forças

Armadas na prevenção contra as drogas. Leitura de Ato da Presidência acerca de

instituição de Comissão Especial destinada ao exame da proposta de emenda à

Constituição, do Senado Federal, sobre criação dos Tribunais Regionais Federais da

6ª, 7ª e 8ª Regiões. Agradecimento aos convidados e Parlamentares presentes.

V - ENCERRAMENTO


